

Первое заседание Дошкольной сетевой Лиги. 19 ноября гостеприимно встретили участников первого заседания «Кинофестиваль «Семейные традиции» Дошкольной сетевой лиги в Музее истории города Кургана. Мероприятие провёл МБДОУ «Детский сад 18». Члены сообщества «Prof- движение» - детские сады 18, 45 и 121 представили оригинальные ролики семей воспитанников. Специалист музея Дубровских Анастасия Алексеевна пригласила педагогов на интересную экскурсию «Традиции купеческих семей». Спасибо за погружение в волшебный мир традиций. Признательны за техническую поддержку Андреевских Марине Николаевне. Благодарим заведующую музея Елисееву Ольгу Сергеевну и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в рамках договора социального партнёрства.